
Приближается срок представления расчета по страховым 

взносам за 1 полугодие 2020 года 

 

Межрайонная ИФНС России № 9 по 

Архангельской области и Ненецкому автономному 

округу (далее – Инспекция) напоминает, что 30 июля 

2020 года истекает срок представления расчета по 

страховым взносам за 1 полугодие 2020 года. 

Особенностью заполнения расчета по 

страховым взносам за 1 полугодие 2020 года является применение нулевого и 

пониженных тарифов. 

Плательщики, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим 

лицам, указанными в статье 2 Федерального закона от 08.06.2020 N 172-ФЗ, 

применяют «нулевой» тариф страховых взносов на обязательное пенсионное 

страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной 

нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское 

страхование. 

Также Федеральным законом от 01.04.2020 № 102-ФЗ для субъектов малого 

или среднего предпринимательства с 01 апреля 2020 года установлены пониженные 

тарифы страховых взносов: 

• на обязательное пенсионное страхование - 10,0 процентов;  

• на обязательное медицинское страхование - 5,0 процентов; 

• на обязательное социальное страхование на случай временной 

нетрудоспособности и в связи с материнством - 0,0 процентов.  

В случае если такими плательщиками расчет уже сдан с применением иных 

тарифов, необходимо представить уточненный расчет. 

Подробные разъяснения по заполнению расчетов с нулевым и пониженными 

тарифами приведены в письмах ФНС России от 09.06.2020 № БС-4-11/9527@ и от 

07.04.2020 № БС-4-11/5850@. 


